



ثانوية الحي الجديد شتمة                 فرض الثلاثي الثالث في مادة                                   يوم:21/05/2014
المستوى:1 ج م ع ت 3                         العلوم الفيزيائية                              الزمن: 01 ساعة                                                                                
التمرين الأول : ( 10نقاط ) 




1 ـ نذيب كتلة معينة  من أكسيد الحديد  الثلاثي   في من الماء المقطر
      فنحصل محلول ( S1 )                        
     1-1 – أكتب معادلة التفكك
    1- 2 ـ   أوجد التركيز المولي للمحلول ( S1 ) .     

2 ـ نضع في أنبوب   من المحلول ( S1 ) و نضيف له الماء المقطر بغية

       الحصول على محلول جديد ( S2 ) تركيزه المولي  .
2-1 ـ  ما هو حجم الماء الواجب إضافته . 
2-2 ـ ماهو معامل التمديد .


                                           يعطى :        *         *   
 التمرين الثاني  :( 10نقاط )



 1- ألسات1 (Alsat1)  قمر اصطناعي جزائري متعدد الاستخدامات كتلته، أرسل إلى الفضاء بتاريخ 28نوفمبر2002 ،يدور حول الأرض بفرض  ان المسار دائري ويبعد عن سطح الأرض 

     1-1 ـ أكتب العبارة النظرية : لشدة قوة جذب الأرض للقمر الصناعي .
    1 -2ـ  أحسب شدة قوة جذب الأرض للقمر الصناعي . 

2- في اللحظة  التي يتواجد فيها  القمر الصناعي بين الأرض و القمر و على استقامة  مع مركزيهما ، حيث

       يبعد مسافةعن  مركز القمر .
      2-1 ـ اعط العبارة النظرية : لشدة قوة جذب القمر للقمر الصناعي.
       2-2- ــ أحسب شدة قوة جذب القمر للقمر الصناعي .

3 ـ ما هي  المسافة بين القمر الصناعي  والأرض لكي تتساوى شدتا القوتين (قوة جذب الأرض للقمر الصناعي و  قوة جذب القمر للقمر الصناعي ).

             **المعطيات :  * كتلة الأرض :                                                     

                                 * نصف قطر الأرض                                                                  

                                 * كتلة القمر:                                                        

                                 * كتلة القمر الصناعى :                                                    

                                 * المسافة بين مركزي الأرض و القمر :                            

                                 * ثابت الجذب العام  :                                              

التوفيـــــــق         

                                                                                                 الأستاذ: سعيدي لزهر
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